

**NOTĂ INFORMATIVĂ**  
*cu privire la proiectul de hotărîre a Guvernului*  
*„Cu privire la aprobarea completărilor ce se operează în hotărîrea Guvernului*  
*nr.845 din 18 decembrie 2009”*

Proiectul Regulamentului cu privire la organizarea și funcționarea Colegiului consultativ, constituit la nivelul unității teritorial-administrative de nivelul II, a fost elaborat de către Cancelaria de Stat, în vederea implementării punctului 13 lit.c) al Hotărîrii Guvernului nr.845 din 18.12.2009 „Cu privire la oficiile teritoriale ale Cancelariei de Stat”.

Prin proiectul în cauză se intenționează crearea unui mecanism eficient și concret de realizare a atribuțiilor oficiilor teritoriale ale Cancelariei de Stat, la capitolul coordonarea generală, pe plan teritorial, a activității serviciilor publice desconcentrate, cu participarea directă a conducătorilor serviciilor respective.

Astfel, scopul principal al funcționării Colegiilor consultative este de a implica serviciile publice desconcentrate în procesul de coordonare generală a activității acestora de către oficiile teritoriale, conduse de reprezentantul Guvernului în teritoriu.

La baza coordonării generale a activității serviciilor publice desconcentrate vor sta planurile serviciilor respective, aprobate de ministere și alte autorități administrative centrale.

Prin implementarea Regulamentului respectiv se propune consolidarea eforturilor oficiilor teritoriale ale Cancelariei de Stat și ale serviciilor publice desconcentrate, precum și armonizarea activității tuturor serviciilor publice desconcentrate întru soluționarea problemelor stringente de la nivelul unității teritorial-administrative de nivelul II. În acest mod, se va contribui la îmbunătățirea relațiilor de colaborare dintre instituțiile respective întru soluționarea problemelor la nivel local, precum și întru realizarea politicilor, programelor Guvernului în teritoriu.

Regulamentul privind organizarea și funcționarea Colegiului consultativ, constituit la nivelul unității teritorial-administrative de nivelul II cuprinde următoarele capitole:

- dispoziții generale;
- componența Colegiului;
- atribuțiile Colegiului;
- funcționarea Colegiului;
- drepturile și obligațiile membrilor Colegiului
- dispoziții finale.

Implementarea hotărârii în cauză nu necesită cheltuieli suplimentare, cheltuielile aferente punerii în aplicare a acesteia fiind acoperite în limitele aprobate în bugetul de stat, precum și în limitele mijloacelor speciale aprobate.

**Secretar general  
al Guvernului**

**Tudor COPACI**